

帮扶“新冠孤儿”缺位 凸显“美式民主”之伪

微观点:当民众需要帮助时,美国政府是软弱的,美国国会是撕裂的。不过,当美国利益集团认为有利可图之时,美国政府就摇身变得“积极有为”。看看本轮俄乌冲突升级以来,美国政府在向国会申请为乌克兰提供援助时是多么积极。美国“新冠孤儿”的遭遇令人十分同情。一个连本国儿童正常权益都不用心保护的政府,又有什么资格谈民主,又有什么脸面讲人权!

■新华社记者邓仙来、许缘

据美国媒体报道,受新冠大流行影响,美国约20万儿童失去父母或主要看护者,不幸沦为“新冠孤儿”。英国帝国理工学院“疫情致孤”项目的最新统计显示,美国“新冠孤儿”数量最多已超过24万。当数量如此之大的儿童亟待关心帮助时,美国政府却管理缺位、任缺失,对保护儿童身心健康问题“视而不见”,这再次凸显所谓“美式民主”是不折不扣的伪民主。

儿童是脆弱的,他们处于人生的初始阶段,在生理和心理层面都需要得到家庭、政府和社会的更多精心呵护。不难想象,小小年纪便失去至亲,这种创伤对儿童的打击是十分沉重的。纽约州立

大学石溪分校社会流行病学家雷切尔·基德曼指出,“新冠孤儿”面临的困难值得高度重视,“我们不能错误地假设这些孩子能回到正常状态,正常状态对他们来讲已经一去不复返了。”

保护儿童是各国政府应尽之责。联合国儿童基金会明确指出,政府的作用或不作为比社会任何其他组织对儿童的影响都要大。然而,即便美国“新冠孤儿”的数量已这般惊人,一向把“民主”“人权”挂在嘴边的美国政府却仍未采取任何切实措施帮助孩子们渡过难关。

在4月初签署的一份为受新冠病毒长期影响人群提供支持的备忘录中,美国总统拜登对“新冠孤儿”仅仅稍有提及,根本就没出台什么实质性政策。美国《大西洋月刊》引述白宫新冠疫情应对工作组高级政策顾问、应对“新冠孤儿”工作牵头人玛丽·沃尔的话说,拜登政府不会为帮助“新冠孤儿”组建专门团队。

通读备忘录不难发现,美国政府在为“新冠孤儿”提供必要的心理指导方面毫无计划——与“心理”相关的词汇甚至完全没有出现在相关文本中。难道,美

国政府不知道,孤儿自杀的概率几乎是其他孩子的两倍,且滥用药物、辍学和陷入贫困的风险更高?

事实再次证明,所谓“美式民主”根本就不经住检验。当民众需要帮助时,美国政府是软弱的,美国国会是撕裂的。玛丽·沃尔说,如今,美国国会连是否继续为保证新冠治疗、检测和疫苗等基本抗疫物资供应提供资金都无法达成共识,帮扶“新冠孤儿”更面临资金问题。

不过,当美国利益集团认为有利可图之时,美国政府就会摇身变得“积极有为”,美国国会就能迅速变得“团结一致”。看看本轮俄乌冲突升级以来,美国政府在向国会申请为乌克兰提供援助时是多么积极,美国国会将在批准美国政府的相关申请时是多么高效。所谓的“美式民主”究竟是什么货色,难道还不够清楚吗?

美国“新冠孤儿”的遭遇令人十分同情。美国政府应切实履行保护和关爱儿童的责任,以实际行动帮助这些无辜的孩子走出困境。美国政府还应反躬自省,一个连本国儿童正常权益都不用心保护的政府,又有什么资格谈民主,又有什么脸面讲人权!

抗疫一线 需要民间力量

微观点:社会上像汤明艳那样为抗疫赠送物资的还有人在。而抗疫一线人员也难免会有后顾之忧,若能较好消除他们心中的顾虑,他们也能更好地投入到抗疫一线工作中。

■应红枫

5月1日,浙江舟山星光书院汤明艳老师自掏腰包4000多元,从普陀、定海等多家五金店采购了10把移动扶梯,送到舟山市金塘大桥核酸检测点,供大白们对大型卡车司机进行核酸采样时使用。这一善举缘起一段在朋友圈刷屏的视频;4月30日深夜,守护在舟山市金塘大桥防疫检查点的舟山市白泉中心医院医务人员陈梦汀,一脚踩在驾驶室外的踏板上,一脚悬空踩在大卡车的前轮上,在同伴的支撑帮助下,吃力地攀爬上大卡车驾驶室,为司机复检核酸以及抗原。

这个社会从来不缺少热心的市民,像汤明艳那样为辛苦工作的大白们赠送各种物资、食品的,还有人在。据防疫点负责后勤保障的工作人员王迪介绍,自3月17日以来,爱心企业、单位和市民的捐赠没断过。粗略统计,截至4月底已有约80家(位)企事业单位和市民参与,有些爱心人士还

不留姓名,放下物资就走人。

这波疫情发生以来,各个疫情隔离点和防疫检查点的医护人员和广大志愿者,日夜奋战在各自的岗位,为每一个人采样检测核酸、查验绿码,各个交通道口更成为了守护平安的“桥头堡”。在这场旷日持久的防疫战中,医护人员和广大志愿者的辛苦付出有目共睹,他们为守护我们健康平安而日夜奋战、坚持不懈的抗疫精神,赢得了广大群众一致点赞。

“为人抱薪者,不可让其冻毙于风雪。”采访中了解到,那些一心扑在防疫工作岗位上的医护人员和志愿者,他们最放心不下的,就是留在家里的未成年孩子。他们希望孩子不因父母外出工作和隔离期间,因无人照看而影响到孩子的学习,并希望学校老师或社会爱心人士,能够关照督促防疫工作人员孩子的学习等。确实如此,把每个人各自的后顾之忧解决好了,抗疫第一线的医护人员和广大志愿者,就能更好地投入到抗疫工作中。



这下安心了 姚月法画

资源型人才招聘让人想起“拼爹”

微观点:关于资源型人才招聘,更应该关注的是,这一过程是否会孳生与公开、公平、公正背道而驰的暗箱操作,是否存在超越行业规范的利益交换、利益输送?

■阮向民

据媒体报道,近日,内蒙古林西农商银行发布一则招聘公告,称入围人员需存入银行不低于1000万元,引发网友争议。之后,该行工作人员解释称,此次为资源型人才招聘,不同于校园招聘,不同于社会招聘。关于公告中要求的存款,并非要求应聘者个人存1000万元,可以通过人脉来完成,是对工作能力的一种考察。

这样的解释让人不淡定了。揽储是金融单位下给工作人员的任务,应聘者都还没有正式成为银行职员呢,凭什么身份、有什么资格去社会上揽储?更有意思的是,林西农商银行在官网上公示的5名“资源型人才”入围

名单,其中2名90后,3名95后,最小的才24岁。凭他们的社会阅历,怎么能够做到在短短10天内揽到这样一笔高额存款的?难道真如银行解释中所说,靠的是他们的工作能力?这显然是在侮辱公众的智商。正如网友们在录用的工作人员自己存,而是让他们揽储,是对工作能力的一种考察。

说“拼爹”是一种资源,大家的确没有反驳的底气,但是“拼爹”也能拼出个人才,那可以说是今年听过的最逗的笑话了。不客气地说,这样的资源型背后是否存在假公济私或者不正当竞争人才,是对人才两字的亵渎!而银行的招聘路数也太过急功近利,毕竟当爹的

再有能耐,终究也是管得了一时管不了一世。

对于这条新闻,很多人的关注点放在基于揽储条件的招聘是否涉嫌就业歧视,其实,关于资源型人才招聘,更应该关注的是,这一过程是否会孳生与公开、公平、公正背道而驰的暗箱操作,是否会存在超越行业规范的利益交换、利益输送?因此,有关部门很有必要弄清楚这1000万元存款的来源与入围者的关系,看看这牢靠的人脉背后是否存在假公济私或者不正当竞争的问题,看看资源型人才的背地到底藏着些什么资源。

义乌供电: 虚拟电厂建设“扛旗争先”

4月25日,国网义乌市供电公司将在座主业投资的充电站接入公司虚拟电厂平台,完成充电负荷的直接监测、控制,同时,另有50座实业公司充电桩通过平台实现负荷间接监测、控制。

虚拟电厂,指的是可以聚合充电桩可调节负荷的平台,参与电网的削峰填谷,相当于多了一个发电厂。

目前,虚拟电厂平台通过直接和间接两种控制方式对55座充电站进行负

责人,我们知道有技术型人

浦发银行杭州分行:

为区域经济发展浇灌金融活水

近日,根据《浙江省人民政府办公厅关于表扬2021年度在浙金融机构支持浙江经济发展成绩突出集体的通报》,浦发银行杭州分行荣获金融机构支持浙江经济发展优秀单位一等奖。

近年来,浦发银行杭州分行不断优化综合金融服务能力,为区域经济发展源源不断地浇灌金融活水,在坚持回归本源、打造服务实体经济新高地,践行普惠金融支撑。

4月28日,中华全国总工会召开大会,表彰2022年全国五一劳动奖和全国工人先锋号获得者,国网绍兴市上虞区供电公司电力调度控制分中心(以下简称“调度分中心”)荣膺全国工人先锋号。

调控分中心肩负着当地电力的调度指挥、监视控制、方式调整、事故处理等重要职责。近年来,中心构建新型体系化科技创

新攻关机制,累计开展科技、群创

项目33项,拥有发明专利46项、实用新型专利105项。同时,中心不断优化服务,2021全年处理95598工单4505件,处理18057566789服务热线电话20714件。为响应全省“最多跑一次”改革,中心目前已实现16项办电业务“最多跑一次”,其中12项业务可通过掌上电力APP实现一次都不跑,2021年电力

服务满意度达到了100%。

截至2022年4月底,调控分

中心已实现连续安全生产15346

万方线

上虞供电: 调控分中心获评“全国工人先锋号”

调控分中心获评“全国工人先锋号”

4月28日,中华全国总工会召开大会,表彰2022年全国五一劳动奖和全国工人先锋号获得者,国网绍兴市上虞区供电公司电力调度控制分中心(以下简称“调度分中心”)荣膺全国工人先锋号。

调控分中心肩负着当地电力的调度指挥、监视控制、方式调整、事故处理等重要职责。近年来,中心构建新型体系化科技创

新攻关机制,累计开展科技、群创

项目33项,拥有发明专利46项、实用新型专利105项。同时,中心不断优化服务,2021全年处理95598工单4505件,处理18057566789服务热线电话20714件。为响应全省“最多跑一次”改革,中心目前已实现16项办电业务“最多跑一次”,其中12项业务可通过掌上电力APP实现一次都不跑,2021年电力

服务满意度达到了100%。

截至2022年4月底,调控分

中心已实现连续安全生产15346

万方线

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年5月14日上午10时至11时(延时除外)在中国拍卖行业协会拍卖平台上(https://paimai.caat123.org.cn)举行拍卖会,具体公告如下:

一、拍卖标的:富阳500万镇南片农村饮用水达标提标工程外运多余余渣疏干16852.71立方米,拍卖参考价:25500元,拍卖保证金:10万元,履约保证金:10万元。

二、拍卖方式:无保留价的增价拍卖方式。

三、咨询及展示:即日起至2022年5月13日16时接受咨询,察勘标的的以现场展示实物为准。

四、竞买人资格及报名事项:具有独立法人资格的合法企业。有意竞买者向指定账户(户名:浙江金秋拍卖有限公司,开户银行:招商银行股份有限公司杭州富阳支行,账号:5719 1523 7610 701)缴纳保证金后,携带有效证件(营业执照、法定代表人身份证、公章等)及竞买保证金缴款凭证,于2022年5月13日16时前到报名地点办理竞买手续。保证金须在报名截止时间前到账。拍卖成交后,买受人的保证金转为履约保证金;未成交者拍卖结束后三个工作日内退还保证金(不计息)。

五、报名地点:杭州市富阳区金平路11号复城国际写字楼5号楼814办公室

联系电话:13634190970 金先生

浙江金秋拍卖有限公司

2022年5月7日

浙江省商业集团有限公司关于浙商汇融投资管理有限公司股权转让公告

全体债权人:

浙江省商业集团有限公司(以下简称“我司”)持有浙商汇融投资管理有限公司(以下简称“浙商汇融”)50.994%股权。

现拟无偿划转我司持有的浙商汇融50.994%股权至浙江浙商金控有限公司(以下简称“浙商金控”),

划转基准日为2021年12月31日。

我司及浙商金控均为浙江省

交通投资集团有限公司(以下简称“交通集团”)全资子公司,本次

股权转让为交通集团内部调整,对我司资产、负债、所有者权

益,对我担保事项均无重大影响。

特此公告。

浙江省商业集团有限公司

2022年5月7日